

严查酒驾超员 整治乱停乱放

# 我市警方全力保畅通

□记者 姬慧洋 文/图

本报讯 1月29日，记者从市公安局交通管理支队了解到，目前我市所有交警执法站均已启动一级勤务，将通过严查重点车辆超员超载、酒驾醉驾，整治车辆乱停乱放等措施全力保畅通。

## 排查安全隐患

“一定要做到24小时有人值守，针对夜间行车更要提前做好提示，确保道路交通安全。”在周口市汽车运输集团高客快运分公司监控室，市公安局交通管理支队副支队长王立新语重心长地说。据了解，为保证春运期间道路安全，市公安局交通管理支队联合相关部门深入重点单位和重点路段，排查交通安全隐患，落实安全隐患清零制度。

“目前我们已经对排查出的逾期未检验、逾期未报废的客运车辆和记满12分的营运驾驶人名单进行了通报，严禁不合格的车、不合格的驾驶人参加春运。”市公安局交通管理支队相关负责人说。

## 重点时段严查酒驾醉驾

“同志，请对着检测仪吹气。”连日来，大庆路桥北头、八大道与莲花路交叉口等处警灯闪烁，民警忙着对驾驶员进行酒精呼气测试。

“根据生活习惯，我们把每日的13时至15时、19时至21时研判为重点时间段。在该时间段，全市集中严查酒后驾驶。酒后驾驶分为两种，当酒精含量达到20mg/100ml但不足80mg/100ml，属于饮酒驾驶；酒精含量达到或超过80mg/100ml，属于醉酒驾驶。”该负责人介绍，近日，市公安局交通管理支队加大了对酒后驾驶违法行为的查处力度，特别是在保持对中心城区酒驾整治力度不减的基础上，加大了对国道、省道和农村道路的管控力度，重点加强城乡接合部道路、县乡道路以及农村婚丧嫁娶等群众性聚会活动地点周边道路和午后、夜间至凌晨时段的管控，严查酒后驾驶。

## 重点整治车辆乱停乱放

1月29日，记者在中心城区八大道附近、商周高速出站口附近，以及商水和沈丘县城的街道上看到，有很多民警在执勤。“针对车辆乱停乱放情况，全市将加大力度进行整治，对于堵着路口的车辆要及时拖走；在一些易发拥堵的路段，要加大力度整治闯红灯、乱调头等违法行为；针对电动车在行驶过程中出现的违法行为，要依法进行查扣。”市公安局交通管理支队相关负责人说。



严查酒驾醉驾



查扣违停三轮车

# 中原农耕文明巡展走进周口火车站

□记者 王晨

本报讯 用文化温暖回家路，品文

化大餐过大年。在猪年新春即将到来之际，1月29日上午，市文广旅局、漯阜铁路有限责任公司、周口市关帝庙

民俗博物馆、周口华威民俗文化博物馆共同在周口火车站举办了“不忘初心、留住根脉——中原农耕文明巡

展”。

据悉，这次巡展是市文广旅局与漯阜铁路有限责任公司贯彻落实市委“文化兴城”战略的具体行动，旨在让归乡游子记住家乡发展史，记住家乡文化。本次巡展的主题内容包括中国农耕沿革史、历史农耕、传统农耕等5个部分，将巡展5天。